



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 1. srpnja 2018. • god. XIV. • br. 333



OBITELJSKI DAN
u Bosni i Hercegovini

KUPRES
nedjelja 29. srpnja 2018. u 11 sati

Obiteljski dan u BiH održati će se 29. srpnja 2018. godine na Kupresu. Biskupi BiH pozivaju na sudjelovanje. I naša župa će organizirano sudjelovati na ovome susretu. Prijave za ovaj susret primamo u župnome uredu do 8. srpnja kada Ordinarijatu u Mostaru trebamo javiti okvirni broj sudionika. Na ovaj susret se prijavljujete isključivo kao obitelj, a ne pojedinci. Ipak, ovo je obiteljski dan.

Prvo čitanje *Mudr 1, 13-15; 2, 23-24*
Đavolovom je zavišću došla smrt u svijet.

Čitanje Knjige Mudrosti
 Bog nije stvorio smrt
 niti se raduje propasti živih.
 Već je sve stvorio da opstane,
 i spasonosni su stvorovi svijeta,
 i u njima nema smrtonosna otrova.
 I podzemlje ne vlada zemljom,
 jer pravednost je besmrtna.
 Jer je Bog stvorio čovjeka za neraspadljivost
 i učinio ga na sliku svoje besmrtnosti.
 A đavlovom je zavišću ušla smrt u svijet
 i nju će iskusiti oni koji njemu pripadaju.
 Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Ps 30, 2-6; 11.12a.13b*

Pripjev: *Veličam te, Gospodine,
 jer si me izbavio.*

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio
 i nisi dao da se raduju nada mnogom dušmani.
 Gospodine, izveo si mi dušu iz Podzemlja,
 na rubu groba ti si me oživio.
 Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,
 zahvaljujte svetom imenu njegovu!
 Jer samo za tren traje srdžba njegova,
 a cio život dobrotu njegova.
 Večer donese suze,
 a jutro klicanje.
 Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;
 Gospodine, budi mi na pomoć!
 Okrenuo si plač moj u igranje,
 Gospodine, Bože moj, dovijeka ću te hvaliti!

Drugo čitanje *2Kor 8, 7.9.13-15*
Vaš suvišak neka nadoknadi oskudicu braće.

Čitanje Druge poslanice
 svetoga Pavla apostola Korinćanima
 Braćo: Kao što se u svemu odlikujete – u vjeri,
 i riječi, i spoznanju, i svakoj gorljivosti, i u ljubavi
 svojoj prema nama – odlikujte se i u ovoj

darežljivosti. Ta poznate darežljivost Gospodina našega Isusa Krista! Premda bogat, radi vas posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite. Ne dakako: drugima olakšica, vama oskudica, nego – jednakost! U sadašnjem trenutku vaš suvišak za njihovu oskudicu da jednom njihov suvišak bude za vašu oskudicu – te bude jednakost, kao što je pisano: Nije ništa preteklo onome koji bijaše nakupio mnogo, a niti je nedostajalo onome koji bijaše nakupio manje.
 Riječ Gospodnja.

Evandjelje *Mk 5, 21-43*
Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!

Čitanje svetog Evandjelja po Marku
 U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga. Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu.

No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
1. srpnja 2018. god. XIV., br. 333,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda

Svaki dan od 8 - 12 sati.

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
mučenika, Čerin*

*Listići izlazi svaka dva tjedna,
zaključuje se četvrtkom*

Bolesničko pomazanje

Ponavljamo ovaj tekst o bolesničkom pomazanju iz razloga što primjećujemo da se pojedini prema njemu nemarno odnose. Naime, postoji jako rašireni strah među vjernicima vezan za bolesničko pomazanje. Kako se taj sakrament najčešće udjeljuje onima koji su na samrti, kao sakrament umirućih (posljednja pomast), mnogi misle da onaj tko primi taj sakrament mora umrijeti. No prvotna namjena tog sakramenta je – ozdravljenje.

Bolesnička pomast “nije sakrament samo za one koji se nalaze u skrajnoj životnoj pogibelji. Sigurno je već prikladno vrijeme za njegovo primanje netom se vjernik zbog bolesti ili starosti nalazi na početku smrtne pogibelji”.

Ovaj se sakrament može ponoviti ako bolesnik po primljenoj pomasti prizdravi, a onda nastupi druga teška bolest. U tijeku iste bolesti sakrament se može ponoviti ako nastupi pogoršanje. Prije pogibeljna kirurškog zahvata prikladno je primiti bolesničku pomast. Isto vrijedi i za starije osobe kojih nemoć biva sve veća.

Kristova zajednica – Crkva – od početka je posebnu pažnju poklanjala bolesnima. Već su Apostoli po Kristovu nalogu “mazali uljem i ozdravljali mnoge nemoćnike” (Mk 6,13). A sv. Jakov piše u svojoj poslanici: “Boluje li tko među vama? Neka dozove stariješine (prezbitere, svećenike) Crkve! Oni neka mole nad njim, mažući ga uljem u ime Gospodnje, pa će molitva vjere spasiti nemoćnika; Gospodin će ga podići, i ako je sagriješio, oprostit će mu se” (Jak 5.74-15).

- Sakrament bolesničkog pomazanja jest sakrament susreta uskrslog Krista i njegove zajednice s bolesnom braćom;
- po tom sakramentu bolesnik prima “milost Duha Svetoga” (“milost” znači nezasluženi Božji dar, dar Ljubavi);
- primljena “milost” Duha Svetoga:
- pomaže spasenju svega čovjeka (čovjeka kao duhovno-tjelesnog bića);
- bolesnika ispunja pouzdanjem u Boga;
- ispunja ga snagom u patnji i u tjeskobi pred neizvjesnom budućnošću i smrću;
- jača ga da ne podleigne u iskušenju (napasti) zla i Zloga;
- može mu dati da postigne i ozdravljenje, ako to služi njegovu dobru i spasenju;
- daje oprostjenje grijeha (i teških ako se bolesnik ne može ispovjediti).

Sakrament bolesničkog pomazanja može se dijeliti svim vjernicima koji su teže bolesni (npr. prije operacije uslijed opasne bolesti, starijim i bolesnim osobama kojima su snage znatno popustile i sl.).

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

8. srpnja 2018. – Četrnaesta nedjelja kroz godinu

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik
u 8 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V.
Ograđenik u 9:30 sati.

15. srpnja 2018. – Petnaesta nedjelja kroz godinu

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u
8, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ogra-
đenik u 9:30 sati.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltar-
skom Sakramentu je četvrtkom. Kru-
nica i mogućnost za ispovijed je u
18:30, sveta misa u 19, a iza mise je
klanjanje do 20 sati. Pozivamo vas na
sudjelovanje na ovoj pobožnosti!

PROBE PJEVANJA

Zahvaljujemo našim zborovima i nji-
hovim voditeljima na trudu i radu da
naša liturgijska slavlja budu dostojan-
stveno glazbeno i liturgijski obogaće-
na. Sada oni idu na zasluženi odmor,
a to znači da preko ljeta nemaju probe
pjevanja. Naravno, i dalje će, u skladu
sa svojim mogućnostima, redovito do-
laziti na svete mise i pjevati.

MINISTRANTI

Preko ljeta nema susreta ministranata
subotom. Ministranti su i dalje obve-

zni dolaziti na nedjeljne svete mise i
ministrirati.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS i FRAMA

Preko ljeta naši trećari i framaši neće
imati svoje redovite susrete. Hvala im
za svaki trud i rad koji ulažu za svoju
osobnu i izgradnju župne zajednice.

„OPRAMANJE“ BOLESNIKA I UMIRUĆIH !!!

O eventualnom „opremanju“ bolesni-
ka noću sve znate. Doći po nas! Primi-
jetili smo još jednu „praksu“ koja nije
u redu, a to je da na smrtovnice pišete
„opravljen/a svetim sakramentima“, a
znamo da to nije točno. Molimo vas da
to ne stavljate ukoliko netko zaista nije
„opremljen“. Postoje iznimke kada
netko nije „opremljen“ jer je bila izne-
nadna smrt i Bog će se već pobrinuti
za takve. Tu ne postoji ničija odgovor-
nost. Postoji također nemarnost obite-
lji koji nisu na vrijeme zvali svećenika.
Nemojte čekati zadnji trenutak. Zovite
čim se netko razboli. Bolesničko po-
mazanje nikoga neće „otjerati u smrt“,
ali mu može pomoći i duhovno i tje-
lesno.

SPROVODI

Kao što je već poznato i ustaljeno,
u kuće pokojnika se ne ide. Ukoliko
nema mrtvačnice u određenom mje-
stu onda svoje pokojnike dovezite u
groblje prije same svete mise i obreda

sprovoda. Bilo bi dobro, ukoliko imate razumijevanja, da sprovodi ne budu nedjeljom. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

POZIVANJE U KUĆU ŽALOSTI NAKON SPROVODA

Uvriježio se običaj pozivanja u kuću žalosti nakon sprovoda. U gorim slučajevima to je neki restoran. Nažalost, to druženje nakon pokopa nerijetko izgleda kao neka fešta s mnoštvom hrane i pića. Ima li to smisla i koji je smisao?

Redovito se zamoli svećenika da to kaže za vrijeme sprovoda. Svakome smo do sada izišli u susret ukoliko ste nam to na vrijeme rekli, a to znači prije same mise kako bismo na kraju mise mogli pozvati vjernike ili nekome zahvaliti kome vi to želite. Ukoliko ste nam to rekli prije samoga spuštanja pokojnika u grob, mi to nismo rekli. I u budućće će biti tako! Recite prije svete mise. Ipak, bilo bi dobro zapitati se imaju li smisla ti pozivi i ti susreti koji znaju prijeći mjeru ukusa!?

KORIŠTENJE MRTVAČNICE

U D. Blatnici, D. M. Ograđeniku i D. V. Ograđeniku postoje mrtvačnice koje su u sklopu crkve. Bilo bi dobro kada bi obitelji pokojnika nakon sprovoda dale 100 KM za korištenje mrtvačnice za koju je potrebno platiti i struju kao i druge potrošne stvari. Već smo čuli „pobune“ od nekih, ali... Ovo

vam stavljamo na srce, a vi postupite prema svojoj savjesti. Hvala!

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU
Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) ili oprosta do sada smo mi plaćali 20 KM od onoga što ste vi uplatili, a od sada ćete vi sami plaćati te dokumente.

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 1. srpnja – TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
P 2. srpnja – Oton, Martinijan
U 3. srpnja – Toma ap., Tomo, Tomislav
S 4. srpnja – Berta, Elizabeta Port., Elza, Laura
Č 5. srpnja – Ćiril i Metoda, slavenski ap.
P 6. srpnja – Marija Goretti, Bogomila
S 7. srpnja – Kladije i drugovi, Vilko, Benedikt XI.

N 8. srpnja – ČETRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
P 9. srpnja – Marija Petković, Leticija
U 10. srpnja – Amalija, Alma, Ljubica, Veronika
S 11. srpnja – Benedikt, Benko, Dobroslav, Olga
Č 12. srpnja – Ivan Jones i Ivan Wall, mučenici
P 13. srpnja – Majka Božja Bistrička
S 14. srpnja – Kamilo de Lellis, Milan, Miroslav

Ponedjeljak, 2. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Vlimir i Mirjana Škegro za † oca Matu i sve svoje ††
 - Obitelj za † Stipu, Matiju i ostale †† iz ob. Barbarić

Utorak, 3. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Gojko Gagro za † sina Marinka, branitelja
 - Obitelj za † Šimu Radišić i ostale ††

Srijeda, 4. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Ivana Dugandžića
 - Marijana Barbarić za † oca Marka Lovrića

Četvrtak, 5. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ružica Prusina za † supruga Božu i sve †† iz o. Prusina i Škegro
 - Slava Prusina s obitelji za † Juru, Šimu, Ivu, Jelu, Vinka i ostale ††
-
- Čerin, 19 sati
- Obitelj za † Nikolu Lesku i ostale ††

Petak, 6. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Dražen i Kata Korać za †† roditelje i ostale ††
 - Luca Sušac za sve svoje ††
-
- D. Blatnica, 8 sati
- Tihomir i Mladenka Pehar za svoje ††

Subota, 7. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Zora Pinjuh s obitelji za † muža Vjeku i ostale ††
 - Silvana Prusina za † oca Ivana, brata Dražena i nevjestu Antoniju
-
- D. V. Ograđenik, 8 sati
- Nada Milićević s obitelji za † muža Ivana i ostale †† iz ob. Milićević i Ostojić

Nedjelja, 8. srpnja 2018.

- Čerin, 8 sati
- Obitelj za † Vladu Nakića
- 11 sati
- Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 8 sati
- Zdravko i Zdenka Barbarić za sve svoje ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Terezija Barbarić za † muža Iliju i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 9,30 sati
- Gojko i Jozefina Soldo za sve svoje ††

Ponedjeljak, 9. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Katu Martinović
 - Obitelj za † Nadu Škegro ???

Utorak, 10. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Ljubica i Veselko Radišić za †† braću Andriju i Peru, sestru Lucu i ostale †† iz ob. Radišić i Rajič
 - Obitelj Prusina za † Dinka Koraća

Srijeda, 11. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Stipe Lesko za † suprugu Draženku i ostale ††
 - Ivica Šarac za † brata Danu i strica Danu

Četvrtak, 12. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Mara Stojić s obitelji za † muža Marka – Manju
 - Zdenka Stojić za † muža Božu i roditelje: Peru i Božicu Primorac, te svekra Franju i svekrvu Lucu
-
- Čerin, 19 sati
- Radoslav Prusina za † ženu Stojku i ostale ††

Petak, 13. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Veselko i Ljubica Radišić za sve svoje ††

Subota, 14. srpnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj za † Anđelka Ivankovića, branitelja i ostale ††

Nedjelja, 15. srpnja 2018.

- Čerin, 8 sati
- Anka Pinjuh za † muža Ivana i ostale †† iz ob.
- 11 sati
- Sveta misa za župljane

-
- D. M. Ograđenik, 8 sati
- Krešo Dugandžić za sve svoje ††

-
- D. Blatnica, 9,30 sati
- Josip Tolj za † majku Jasminku i ostale ††

-
- D. V. Ograđenik, 9,30 sati
- Anka Beljo za † muža Stjepana i ostale ††

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.
Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća!

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

OBLAČENJE NA VJENČANJIMA

Želimo vas upozoriti na način odijevanja za vrijeme vjenčanja. Nažalost, djevojke i žene jako često su neprimjerenom odjevenom za crkvi. Poneke i mladenke. **Najiskrenije i najozbiljnije vas molimo i upozoravamo da pripazite kako ste odjeveni. Svaka ženska osoba koja ima prekratku suknju, dekolte i majice na „bretelice“ bit će zamoljena da ne uđe u crkvu.** Na vrijeme ste upozoreni, pa vas molimo da o tome vodite računa kako prije samoga vjenčanja ne bi bilo neugodnih situacija. Moramo poštivati crkvu kao sveto mjesto!

DAROVATELJI ZA CRKVU

Ruža Stojić ud. Cvitana 100 KM, Mile Aralo „Mišić“ 200 KM, Obitelj † Ante Stojića 100 KM, Dragan Radišić 100 KM, Obitelj † Gojka Barbarića 200 KM, Zdravko Petrina 100 KM.
Hvala!

ZA MASLINSKI VRT

Obitelj † Gojka Barbarića 100 KM.
Hvala!

NAŠI VJENČANI

7. PERO STOJIĆ iz Dragićine, sin Božidara i Ruže r. Stojić i MARINA VLAHO iz G. V. Ograđenika, kći Vinka i Vinke r. Vlaho. Svjedoci su bili Ivan Vlaho i Mila Vlaho, a vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.
8. MARIN KARLOVIĆ iz Čapljine, sin Ivica i Anđe r. Stanić i ANDREA ODAK iz D. V. Ograđenika, kći Ante i Marine r. Jerkić. Svjedoci su bili Boris Krndelj i Ružica Miletić, a vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.

Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

36. ANTE STOJIĆ (1942.) iz Dragićine, sin Rudolfa i Kate r. Musa. Supruga je bila Filka r. Cvitanović. Pokopan je na Stojića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
37. GOJKO BARBARIĆ (1954.) iz Dragićine, sin Marka i Luce r. Stojić. Supruga je bila Marija r. Kozina. Pokopan je na Dugandžića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
38. LUCA PETRINA (1943.) s Čerina, kći Frane Odaka i Jele r. Vasilj. Suprug je bio Zdravko. Pokopana je na groblju u Čerinu, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

Počivali u miru Božjem!